

ହେରେରାଙ୍କ ଗୋଲ୍ରେ ଗୋଆ ବିଜୟୀ

ଆଇଏସ୍‌ଏଲ୍ ମଙ୍ଗଳବାର ମ୍ୟାଚ୍ରେ ଇଞ୍ଜିରା ଟାଲମରେ ବୋର୍ଡା ହେରେରାଙ୍କ ଗୋଲ୍ରେ ଜାମସେଦପୁର ଏଫ୍‌ସିକୁ ହରାଇଛି ଏଫ୍‌ସି ଗୋଆ।

୧୪ ୦୭

୧୧ରେ 'ମଇଦାନ' ରିଲିଜ୍

ବଲିଉଡ୍ ଅଭିନେତା ଅଜୟ ଦେବଗନ୍ଙ୍କ ଫିଲ୍ମ 'ମଇଦାନ'ର ରିଲିଜ୍ ତାରିଖକୁ ଗୋଟିଏ ଦିନ ପୁଞ୍ଜାଳ ଦିଆଯାଇଛି। ଏପ୍ରିଲ ୧୧ରେ ଏହି ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ରିଲିଜ୍ ହେବ।

ହାଇକୋର୍ଟରେ କେନ୍ଦ୍ରିତ୍ୱାଳ ନିରାଶ

ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟରେ ଚ୍ୟାଲେଞ୍ଜ କରିବ ଆୟ



ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୯/୪

ଦିଲ୍ଲୀ ଅଧିକାରୀ ନୀତି ସମ୍ପର୍କିତ ମନି ଲଣ୍ଡର୍ ମାମଲାରେ ଚିରପ ଛାଡ଼ି ଦେବା ପାଇଁ ହାଇକୋର୍ଟରେ ଚାଲିଥିବା ପ୍ରକ୍ରିୟାରେ ହାଇକୋର୍ଟର ନିରାଶ ହେବାକୁ ପଡ଼ିଛି। କେନ୍ଦ୍ରିତ୍ୱାଳ ପ୍ରଦର୍ଶନ ନିବେଶନା (ଇଡି)ର ଚିରପଦାରିକୁ ଚ୍ୟାଲେଞ୍ଜ କରି ହାଇକୋର୍ଟରେ ଏକ ରିଟ୍ ପିଟିଶନ ଦାଖଲ କରିଥିଲେ। ତେବେ ଆଇନଗତ ପ୍ରକ୍ରିୟାରେ ହାଇକୋର୍ଟର ନିରାଶ ହେବାକୁ ପଡ଼ିଛି।



ହିନ୍ଦୁ ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ନବବର୍ଷ ମହୋତ୍ସବ ପାଳନ ଅବସରରେ ଯୋଗବାର କଟକ ପିଠାପୁର ମଦନ ମୋହନ ମନ୍ଦିର ନିକଟରୁ ବାହାରିଥିବା ଶୋଭାଯାତ୍ରା ସହର ପରିକ୍ରମା କରୁଛି। (ଫଟୋ: ରାଜକିଶୋର ମହାନ୍ତି)

ସମ୍ବଲପୁରରେ ହନୁମାନ ଜୟନ୍ତୀ ଶୋଭାଯାତ୍ରା ମନା

ସମ୍ବଲପୁର, ୯/୪ (ପ୍ରମୋଦ ବହିସାର)

ଗତବର୍ଷ ହନୁମାନ ଜୟନ୍ତୀ ଅବସରରେ ସମ୍ବଲପୁର ସହରରେ ବାହାରିଥିବା ଶୋଭାଯାତ୍ରା ବେଳେ ସାମ୍ପ୍ରଦାୟିକ ଦଙ୍ଗା ଘଟିଥିଲା। ଏହାପରେ ପୋଡ଼ାଜଳା ସାଙ୍ଗକୁ ଜୀବନହାନି ଘଟିଥିଲା। ଏଥିପାଇଁ ୬ ଥାନା ଅଞ୍ଚଳରେ ପ୍ରାୟ ୧୦ ଦିନ ଧରି କର୍ଫ୍ୟୁ ଲାଗୁ କରାଯିବା ସହ ଇଣ୍ଟରନେଟ୍ ସେବା ବନ୍ଦ କରିଦିଆଯାଇଥିଲା। ଆଗକୁ ନିର୍ବାଚନ ଥିବାବେଳେ ଗତବର୍ଷର ଉଦ୍‌ଘାଟନ ପରିସ୍ଥିତିକୁ ଦୃଷ୍ଟିରେ ରଖି ଚଳିତବର୍ଷ ସମ୍ବଲପୁରରେ ହନୁମାନ ଜୟନ୍ତୀରେ ଶୋଭାଯାତ୍ରା, ବାଜକ ରାଲି ଓ ଆଖଡ଼ାକୁ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ବନ୍ଦ କରାଯାଇଛି। କେବଳ ବିଧି ଅନୁସାରେ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ

ପୂଜାର୍ଚ୍ଚନା କରାଯିବ। ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ସମ୍ମିଳନୀ କକ୍ଷରେ ମଙ୍ଗଳବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ଶାନ୍ତି ଓ ସମନ୍ୱୟ କମିଟି ବୈଠକରେ ଏହି ନିଷ୍ପତ୍ତି ନିଆଯାଇଛି। ହନୁମାନ ଜୟନ୍ତୀ ଶାନ୍ତି ଓ ଭାଇତାରା ମଧ୍ୟରେ ପାଳନ କରିବାକୁ ସମ୍ବଲପୁର ଜିଲ୍ଲାପାଳ ଅକ୍ଷୟ ପୁନୀଲ ଅଗ୍ରୱାଲ ସହରବାସୀଙ୍କୁ ଅନୁରୋଧ କରିଛନ୍ତି। ସେ କହିଛନ୍ତି, ଚାକ୍ ଅଧକ୍ଷତାରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଶାନ୍ତି ଓ ସମନ୍ୱୟ କମିଟି ବୈଠକରେ ବିଭିନ୍ନ ସଙ୍ଗଠନର ପ୍ରତିନିଧି ତଥା ବୁଦ୍ଧିଜୀବୀଙ୍କ ମତ ଲୋଡ଼ାଯାଇଥିଲା। ଏଥିରେ ଏସ୍‌ପି ପୁଲେଶ୍ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ। ଆଗକୁ ନିର୍ବାଚନ ଥିବାକୁ ଏଥର ହନୁମାନ ଜୟନ୍ତୀ ଶୋଭାଯାତ୍ରା ବନ୍ଦ ରଖିବାକୁ ସର୍ବସମ୍ମତ ହେବାକୁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ହୋଇଥିବା ଜିଲ୍ଲାପାଳ କହିଛନ୍ତି। ସୂଚନାଯୋଗ୍ୟ, ଗତବର୍ଷ ଏପ୍ରିଲ

୧୨ରେ ସମ୍ବଲପୁରରେ ହନୁମାନ ଜୟନ୍ତୀ ସତେଜତା ପାଇଁ ବାଜକ ରାଲି ଓ ପୁଷ୍ପ ଶୋଭାଯାତ୍ରା ସମୟରେ ହିଂସାକାଣ୍ଡ ହୋଇଥିଲା। ବାଜକ ରାଲି ସମୟରେ ପୋଲିସର ସୁରକ୍ଷା ବ୍ୟବସ୍ଥା ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ବିଫଳ ହୋଇଥିଲା। ଫଳରେ ମୋତିଚରଣ ନିକଟରେ ଏକ ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ ସମ୍ପ୍ରଦାୟ ପକ୍ଷରୁ ବାଜକ ରାଲି ଉପରେ ପଥରମାଡ଼ ହୋଇଥିଲା। ଏଥିରେ ଶତାଧିକ ହନୁମାନ ଭକ୍ତ ଆହତ ହୋଇଥିଲେ। ଏହି ଘଟଣା ପରେ ମଧ୍ୟ ପୋଲିସର ତେଜା ପଶି ନ ଥିଲା। ଫଳସ୍ଵରୂପ ଗୋଟିଏ ଦିନ ପରେ ଅର୍ଥାତ୍ ଏପ୍ରିଲ ୧୪ରେ ଜିଲ୍ଲା ସୁରକ୍ଷା ବ୍ୟବସ୍ଥାରେ ସୁଯୋଗରେ ବିଶ୍ୱଖ୍ୟାତ ପୃଷ୍ଟିକାରୀଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ହନୁମାନ ଜୟନ୍ତୀ ପୂଜା ଶୋଭାଯାତ୍ରା ଉପରେ ପୁନର୍ବାର ପଥରମାଡ଼ ହେବା ସହ ଦୁଇଜଣ ଯୁବକଙ୍କ ଉପରେ ଫୁଲପତ୍ର-ଧ

ଘରୋଇ ଓଡ଼ିଆ ମିଡ଼ିୟମ ସ୍କୁଲ ପିଲାଙ୍କୁ ମିଳିବ ମାଗଣା ପୁସ୍ତକ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୯/୪ (ଅସମାପିକା ସାହୁ)

ରାଜ୍ୟର ସମସ୍ତ ଘରୋଇ ଏବଂ ଅନୁନାମପ୍ରାପ୍ତ ଓଡ଼ିଆ ମିଡ଼ିୟମ ସ୍କୁଲର ପ୍ରଥମରୁ ଅଷ୍ଟମ ଶ୍ରେଣୀ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ମାଗଣା ପୁସ୍ତକ ପ୍ରଦାନ କରିବେ। ଏ ନେଇ ବିଧାନାଳୟ ଓ ଗଣଶିକ୍ଷା ବିଭାଗ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଛି।

ଏଥିପାଇଁ ଟେକ୍ସଟ ବୁକ୍ ପ୍ରଦାନ ଆଣ୍ଡ ମାଟ୍ରିଆଲ୍ (ଟିପିଏମ୍)କୁ ପୁସ୍ତକ ଛପା ଓ ବନ୍ଧନ ନିମନ୍ତେ ଶ୍ରେଣୀ, କୁଳ ଏବଂ ଜିଲ୍ଲାସ୍ତରରେ ନାମଲେଖା ତଥ୍ୟ ଦିଆଯାଇଛି। ପୁସ୍ତକ ବନ୍ଧନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ ସୁରୁଖୁରୁରେ କରିବା ପାଇଁ ୨୦୨୪-୨୫ ଶିକ୍ଷାବର୍ଷର ସମସ୍ତ ଘରୋଇ ଏବଂ ଅନୁନାମପ୍ରାପ୍ତ ଓଡ଼ିଆ ମିଡ଼ିୟମ ସ୍କୁଲ ତାଲିକା ମାଗିଛନ୍ତି ଗଣଶିକ୍ଷା

ବିଭାଗ। ଏ ନେଇ ଓସେପା ପକ୍ଷରୁ ସମସ୍ତ ଜିଲ୍ଲା ଶିକ୍ଷାଧିକାରୀ ଏବଂ କୁଳ ଶିକ୍ଷାଧିକାରୀଙ୍କୁ ଠିକ୍ ଲେଖାଯାଇଛି। ୨୦୨୪-୨୫ ଶିକ୍ଷାବର୍ଷ ପାଇଁ ପ୍ରଥମରୁ ଅଷ୍ଟମ ଶ୍ରେଣୀରେ ନାମ ଲେଖାଯିବାର ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ମାଗଣା ପୁସ୍ତକ କିପରି ସୁରୁଖୁରୁରେ ଦିଆଯିବ, ସେ ଦିଗରେ ଉଚିତ ପଦକ୍ଷେପ ନେବା ପାଇଁ କୁହାଯାଇଛି।

ଆଜ୍ଞାପିତ ଭୋଟ୍ କାଳି ଲାଗିଥିଲେ ପରୀକ୍ଷା ହଲକୁ ବାରଣ ନାହିଁ: ଏନ୍‌ଡିଏ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୯/୪ (ଅସମାପିକା ସାହୁ)

ଆଜ୍ଞାପିତ ଭୋଟ୍ କାଳି ଲାଗିଥିଲେ ପରୀକ୍ଷା ହଲକୁ ଯିବା ପାଇଁ ବାରଣ ନାହିଁ। ଆଜ୍ଞାପିତ ଭୋଟ୍ କାଳି ଲାଗିଥିଲେ ମଧ୍ୟ ନ୍ୟାଶନାଲ୍ ଟେକ୍ସ୍ ଏଜେନ୍ସି (ଏନ୍‌ଡିଏ)ର ସବୁ ପରୀକ୍ଷା ଦେଇହେବ। ଏ ନେଇ ଏନ୍‌ଡିଏ ମଙ୍ଗଳବାର ନୋଟିସ ଜାରି କରିଛି। ସାଧାରଣ ନିର୍ବାଚନ ଭୋଟ୍ କାଳି ଆଜ୍ଞାପିତ ଲାଗିଥିଲେ ପରୀକ୍ଷା କେନ୍ଦ୍ରରେ ପ୍ରବେଶ କରିବାକୁ ବାରଣ କରାଯିବ। ନେଇ ସୋସିଆଲ ମିଡ଼ିଆରେ ଯୋଗ୍ୟ ପ୍ରଚାର ହେଉଛି ତଥା ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେଇ ଏନ୍‌ଡିଏ କହିଛି। ଉପରୋକ୍ତ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଭିତ୍ତିହୀନ ଏବଂ ସେପରି କୌଣସି ସୂଚନା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇନାହିଁ ବୋଲି ଏନ୍‌ଡିଏ ପକ୍ଷରୁ କୁହାଯାଇଛି। ଏପରି ଗୁରୁତ୍ୱ ପ୍ରତି ଧ୍ୟାନ ନ ଦେବା ଏବଂ ସେମାନଙ୍କର ମତଦାନ ଅଧିକାର ସଂରକ୍ଷଣ କରିବାକୁ ଏନ୍‌ଡିଏ ଅନୁରୋଧ କରିଛି। ନିର୍ବାଚନରେ ମତଦାନ ସେମାନଙ୍କର ପରୀକ୍ଷା ଦେବାକୁ ଯୋଗ୍ୟତା ଉପରେ କୌଣସି ପ୍ରଭାବ ପକାଇବ ନାହିଁ। ପ୍ରାର୍ଥୀମାନଙ୍କୁ ସେମାନଙ୍କ ଅଧ୍ୟୟନ ଉପରେ ଧ୍ୟାନ ଦେବାକୁ ଏବଂ ଆଗାମୀ ପରୀକ୍ଷା ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହେବାକୁ ଏନ୍‌ଡିଏ ପରାମର୍ଶ ଦେଇଛି। ପରୀକ୍ଷାଧିକାରୀଙ୍କୁ ଏନ୍‌ଡିଏର ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଖେଦାଇବାକୁ ନାହିଁ। www.nta.ac.in ଏବଂ <https://exams.nta.ac.in/NET/> ପରିବର୍ତ୍ତନ କରିବାକୁ ପରାମର୍ଶ ଦିଆଯାଇଛି।

ପଣାସଂକ୍ରାନ୍ତି ତାରିଖକୁ ନେଇ ହାଇକୋର୍ଟରେ ମାମଲା

ମୁକ୍ତିମଣ୍ଡପ ପଞ୍ଚିତସଭାର ନିଷ୍ପତ୍ତିକୁ ବିରୋଧ

କଟକ, ୯/୪ (କାର୍ତ୍ତିକ ସାହୁ) ଅଧିକାରୀଙ୍କ କାରଣରୁ ୨୦୨୪ ମସିହା ୩୭୫ ଦିନ ବନ୍ଦରେ ୩୭୬ ଦିନ ହୋଇଛି। ଫଳରେ ଚଳିତବର୍ଷ ଏପ୍ରିଲ ୧୪ ବନ୍ଦରେ ୧୩ ତାରିଖରେ ମହାବିଷୁବ ସଂକ୍ରାନ୍ତି ଅର୍ଥାତ୍ ପଣା ସଂକ୍ରାନ୍ତି ପାଳନ ହେବ। ହେଲେ କେତେକ ପଞ୍ଚିକାରେ ଏପ୍ରିଲ ୧୪ ତାରିଖରେ ପଣା ସଂକ୍ରାନ୍ତି ପାଳନ କରାଯିବ ବୋଲି ପୂର୍ଣ୍ଣିତ ହୋଇଛି। ଏହି ପଞ୍ଚିକାକୁ ପୁରୀ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପୂଜ୍ୟମଣ୍ଡପ ପଞ୍ଚିତ ସଭା ଅନୁମୋଦନ ଦେଇଥିବାରୁ ଏହା ବିରୋଧରେ ସାମାଜିକ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ପରିଷଦ ପକ୍ଷରୁ ହାଇକୋର୍ଟରେ ଏକ ମାମଲା ମଙ୍ଗଳବାର ରୁଜୁ କରାଯାଇଛି। ମାମଲାର ବିବରଣୀ ଅନୁସାରେ, ଓଡ଼ିଶାର ପ୍ରାୟ ସମସ୍ତ ପଞ୍ଚିକା ଗଣନାରେ ବିଶେଷ ଭାବେ

ବକେୟା ପାଇଁ ସ୍କୁଲରେ ତାଲା ପକାଇଲେ ଠିକାଦାର

ବାଲେଶ୍ୱର, ୯/୪ (ମାନସ ବିଶ୍ୱାଳ)

୫-ଟି ଅଧୀନରେ ରୁପାନ୍ତରଣ ହୋଇଥିବା ବାଲେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲା ସହସେବକ୍ଷ୍ମା ଥାନା ଦହପଡ଼ା ଚିମାଟି ହାଲସ୍କୁଲ ନିର୍ମାଣ କାର୍ଯ୍ୟ ଶେଷ ହେବାର ବର୍ଷେ ବିତରାଳାଣି ହେଲେ ଏଯାବତ୍ ବକେୟା ଟଙ୍କା ମିଳି

ନ ଥିବାରୁ ଠିକାଦାର ଅସନ୍ତୋଷ ପ୍ରକାଶ କରିବା ସହ ମଙ୍ଗଳବାର ସ୍କୁଲ ଗୃହରେ ତାଲା ପକାଇ ଦେଇଥିଲେ। ଅଷ୍ଟମ, ନବମ ଏବଂ ଦଶମ ଶ୍ରେଣୀର ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀମାନେ ଆସି ବାହାରେ ଭୁଲିବା ସହ ଶିକ୍ଷକମାନେ ବାହାରେ ଛିଡ଼ା ହୋଇଥିଲେ। ଖବର ପାଇ ଗ୍ଲାମାୟ ଏବିଡିଓ, କୁଳ ଆସିଷ୍ଟାଣ୍ଟ



ଦହପଡ଼ା ଚିମାଟି ହାଲସ୍କୁଲର କ୍ଲବ୍ ରୁମ୍‌ରେ ତାଲା ପଡ଼ିଥିବା ଯୋଗୁ ବାହାରେ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀ।

ଆଶ୍ୱେନି କହିଲେ ପୁଅ ହାରିଯାଉ



ଏ.କେ. ଆଶ୍ୱେନି ଅନିଲ ଆଶ୍ୱେନି ଥୁରୁଭାନୁପୁର, ୯/୪ କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ଆଶ୍ୱେନି କହିଛନ୍ତି, ପୁଅର ବଳ ଭାଗ୍ୟ ହାରିବା ଉଚିତ। ଏହି ଆସନରେ ତାଙ୍କ ପ୍ରତିଦ୍ୱନ୍ଦ୍ୱୀ କଂଗ୍ରେସ ପ୍ରାର୍ଥୀ ଆଶ୍ୱେନି ଜିତିବା କଥା। ଏହି ଅବସରରେ ସେ କଂଗ୍ରେସ ନେତାମାନଙ୍କ ପିଲାମାନଙ୍କ ଭାଙ୍ଗିପାରେ ଯୋଗଦାନକୁ ନାପସନ୍ଦ କରିଛନ୍ତି। ଭେଟେରାନ୍ ଆଶ୍ୱେନି କଂଗ୍ରେସକୁ ନିଜ ଧର୍ମ ବୋଲି ଅଭିହିତ କରିଛନ୍ତି।

ଏବର୍ଷର ମାର୍ଚ୍ଚ ସବୁରୁ ଉତ୍ତରପୁ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୯/୪ (ପି.ଟି.)

ଚଳିତବର୍ଷର ମାର୍ଚ୍ଚ ବିଶ୍ୱରେ ସବୁରୁ ଉତ୍ତରପୁ ମାସ ଭାବେ ଅନୁକୂଳ ହୋଇଛି। ଏଲ୍ ନିନୋ ଛାଡ଼ି ଏବଂ ମାନବକୃତ ଜଳବାୟୁ ପରିବର୍ତ୍ତନର ନିକଟ ପ୍ରଭାବ ଯୋଗୁ ଗତବର୍ଷରୁ ଛୁଟୁ କ୍ରମାଗତ ୧୦ ମାସ ଗପପାତ୍ରରେ ନୂଆ ରେକର୍ଡ୍ ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଥିବା ସୂଚନାପାଇଁ ସଂଘର ଜଳବାୟୁ ସଂସ୍ଥା କୋପରନିକ୍ସ କ୍ଲିମାଟେଟ୍ ରେଜିଷ୍ଟର (ସିଏସ୍‌ଏ)

୧୨ ମାସର ହାରାହାରି ଗପପାତ୍ରରେ ନୂଆ ରେକର୍ଡ୍

ପକ୍ଷରୁ କୁହାଯାଇଛି। ଚଳିତ ମାର୍ଚ୍ଚରେ ହାରାହାରି ଗପପାତ୍ର ୧୪.୧୪ ଡିଗ୍ରୀ ସେଲ୍‌ସିୟସ୍ ଥିଲା। ତେବେ ୧୮୫୦ରୁ ୧୯୦୦ ମଧ୍ୟରେ ମାର୍ଚ୍ଚ ମାସରୁତ୍ତର ହାରାହାରି ଗପପାତ୍ରକୁ ଦେଖିଲେ, ଏହା ଠାଁଠାକୁ ୧.୬୮ ଡିଗ୍ରୀ ସେଲ୍‌ସିୟସ୍ ଅଧିକ। ସେହିପରି ଏଥର ମାର୍ଚ୍ଚ ଗପପାତ୍ର ୧୯୯୧ରୁ ୨୦୨୦ ମଧ୍ୟରେ ମାର୍ଚ୍ଚ ମାସରୁତ୍ତର ହାରାହାରି ଗପପାତ୍ରକୁ

ତୁଳା ସେଲ୍‌ସିୟସ୍ ଅଧିକ ଏବଂ ୧୮୫୦-୧୯୦୦ର ହାରାହାରି ଗପପାତ୍ରଠାରୁ ୧.୫୮ ଡିଗ୍ରୀ ସେଲ୍‌ସିୟସ୍ ବେଶୀ ବୋଲି ଜଳବାୟୁ ସଂସ୍ଥା କହିଛି। ଜାମ୍ବୁଜୀବରେ ପ୍ରଥମ ଥର ପାଇଁ ସାରା ବର୍ଷରେ ହାରାହାରି ଗପପାତ୍ର ବୃଦ୍ଧି ଧାର୍ଯ୍ୟ ସୀମା ୧.୫ ଡିଗ୍ରୀ ସେଲ୍‌ସିୟସ୍ ବଢ଼ିଥିବା ସିଏସ୍‌ଏ କହିଛି। ଜଳବାୟୁ ପରିବର୍ତ୍ତନ ଖରାପ ପ୍ରଭାବକୁ ପୂର୍ଣ୍ଣ ପାଇବାକୁ ହେଲେ ଗପପାତ୍ର ବୃଦ୍ଧି ସୀମା ପ୍ରାକ୍ ଶିଖ୍ଟ ସୁଗର ଗପପାତ୍ରଠାରୁ ୧.୫

PGL Honda BHUBANESWAR advertisement featuring a Honda motorcycle and contact information for Baramunda, Sundarpada, Jatni, and Jankia.

ଭୁବନେଶ୍ୱର ଆପାର୍ଟମେଣ୍ଟରୁ ସିରିଜ୍ ଲୁଚ୍



ତା' ହେଲେ ସ୍ୱାର୍ଥ ସିଟିର ପୋଲିସଠାରୁ ଅପରାଧୀ ଶକ୍ତିଶାଳୀ?

ତୁଟି ସୁଧାରି ଜବାବ ଦାଖଲ କର: ହାଇକୋର୍ଟ

କଟକ, ୯୪ (କାର୍ତ୍ତିକ ସାହୁ)

ରାଜ୍ୟର ଘରୋଇ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ୨୫% ସଂରକ୍ଷଣ ସିଟ୍‌ରେ ନାମଲେଖା ନିମନ୍ତେ ତୁଟି ଜନସ୍ୱାର୍ଥ ମାମଲାରେ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ପ୍ରାଥମିକ ଶିକ୍ଷା ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ କୋର୍ଟି ରଞ୍ଜନ ମିଶ୍ର ହାଇକୋର୍ଟରେ ମଙ୍ଗଳବାର ହାଜର ହୋଇ ଜବାବ ରଖିଛନ୍ତି। ଆବେଦନକାରୀଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ତୃତୀୟ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ଆବେଦନ ନିମନ୍ତେ ହୋଇଥିବା ପ୍ରାର୍ଥନା ଉପରେ ପ୍ରାଥମିକ ଶିକ୍ଷା ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ମିଶ୍ର ସମ୍ମତ ଜଣାଇଛନ୍ତି। ଏଥିସହ ନାମଲେଖା ପ୍ରକ୍ରିୟାରେ କେତେକ ତୁଟି ବାବଦରେ ହାଇକୋର୍ଟରେ ସ୍ୱୀକାର କରିଛନ୍ତି। ହାଇକୋର୍ଟ ମୁଖ୍ୟ ବିଚାରପତି ଚନ୍ଦ୍ରଧରା ଶରଣ ସିଂ ଓ ବିଚାରପତି ପୂରାହରି ଶ୍ରୀରାମଚନ୍ଦ୍ର ନେଇ ଗଠିତ ଖଣ୍ଡପୀଠ ମାମଲାକୁ ଶୁଣାଣି କରି ସଂରକ୍ଷିତ ସିଟ୍‌ରେ ନାମଲେଖା ନିମନ୍ତେ ଆଇନ ଅନୁଯାୟୀ ପଦକ୍ଷେପ ନେବା ସହ ତୁଟି ସୁଧାରି ପରବର୍ତ୍ତୀ ଶୁଣାଣିରେ ଜବାବ ଦାଖଲ ପାଇଁ ଶିକ୍ଷା ନିର୍ଦ୍ଦେଶକଙ୍କୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି। ଯେହେତୁ ଆତ୍ମନିଶ୍ଚିନ୍ତ ପ୍ରକ୍ରିୟା କୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇ, ତେଣୁ ମାମଲା ଚାଲୁ ରହିବ। ଯୋଜନାର ଶତ ପ୍ରତିଶତ ରୂପାୟନ ସହ ଆର୍ଥିକ ଅନୁସର ପିଲାମାନେ ଯେପରି ଘରୋଇ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ୨୫% ସିଟ୍‌ରେ ପାଠ ପଢ଼ିବାରେ ସମର୍ଥ ହୁଅନ୍ତୁ ତାହା ପାଇଁ ଯୋଗାଇ ଦିଆଯାଇଥିବା ପଦକ୍ଷେପ ଉପରେ ପରବର୍ତ୍ତୀ ଶୁଣାଣିରେ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକଙ୍କୁ ଜବାବ ଦାଖଲ ପାଇଁ ହାଇକୋର୍ଟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି। ଆସନ୍ତା ମେ ୧୨ରେ ମାମଲାର ପରବର୍ତ୍ତୀ ଶୁଣାଣି ହେବ।

ଘରୋଇ ସ୍କୁଲରେ ଆର୍ଥିକ ଅନୁସର ପିଲାଙ୍କ ନାମଲେଖା ପାମଲା

ଜବାବ ରଖିଲେ ପ୍ରାଥମିକ ଶିକ୍ଷା ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ତୃତୀୟ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ଆବେଦନ ପାଇଁ ସମ୍ମତ

ପ୍ରକାଶ ଯେ, ହାଇକୋର୍ଟ ଯୋଗାଦାର ମାମଲାରେ ଶୁଣାଣିବେଳେ ଏହା ପିଲାମାନଙ୍କ ପାଠପଢ଼ା ଭଳି ଜରୁରୀ ଓ ଅତ୍ୟାବଶ୍ୟକ ସମସ୍ୟା ହୋଇଥିବାରୁ ଦ୍ୱିତୀୟ ଶୁଣାଣି ପାଇଁ ମଙ୍ଗଳବାର ଗଣଶିକ୍ଷା ବିଭାଗର ମୁଖ୍ୟ ହାଜର ହୋଇ ଜବାବ ରଖିବାକୁ କହିଥିଲେ। ମଙ୍ଗଳବାର ଶୁଣାଣିବେଳେ ରାଜ୍ୟ ପ୍ରାଥମିକ ଶିକ୍ଷା ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ତଥା ରାଇଟ୍ ଟୁ ଏଜୁକେଶନ (ଆରଟିଇ)ର ନୋତାଲ ଅଫିସର କୋର୍ଟି ରଞ୍ଜନ ମିଶ୍ର ହାଜର ହୋଇ ଜବାବ ରଖିଥିଲେ। ଶୁଣାଣିବେଳେ ସେ ଦେଇଥିବା ତଥ୍ୟ ଅନୁସାରେ, ଗତବର୍ଷ ୪,୪୪୨ ଶତ ପ୍ରତିଶତ ରୂପାୟନ ସହ ଆର୍ଥିକ ଅନୁସର ପିଲାମାନେ ଯେପରି ଘରୋଇ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ୨୫% ସିଟ୍‌ରେ ପାଠ ପଢ଼ିବାରେ ସମର୍ଥ ହୁଅନ୍ତୁ ତାହା ପାଇଁ ଯୋଗାଇ ଦିଆଯାଇଥିବା ପଦକ୍ଷେପ ଉପରେ ପରବର୍ତ୍ତୀ ଶୁଣାଣିରେ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକଙ୍କୁ ଜବାବ ଦାଖଲ ପାଇଁ ହାଇକୋର୍ଟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି। ଆସନ୍ତା ମେ ୧୨ରେ ମାମଲାର ପରବର୍ତ୍ତୀ ଶୁଣାଣି ହେବ।

ମାତ୍ର ୩୩,୦୦୦ ହୋଇଥିଲା। ଅର୍ଥାତ୍ ପୂର୍ବବର୍ଷ ଅପେକ୍ଷା ୨୭,୦୦୦ ସିଟ୍ କମ୍ ହୋଇଗଲା। ଗତବର୍ଷ ପ୍ରି ପ୍ରାଥମିକ ବା ନର୍ସିଂ ଶ୍ରେଣୀରେ ମଧ୍ୟ ଆତ୍ମନିୟନ ପାଇଁ ସୁବିଧା ଥିଲା। ହେଲେ ଚଳିତବର୍ଷ ବହୁ ସ୍କୁଲରେ ଏହି ସୁବିଧା ନ ଥିବା ଏବଂ ସମାନ ସ୍କୁଲରେ ଗତବର୍ଷ ଯେତିକି ସିଟ୍ ଥିଲା ଏବର୍ଷ ସିଟ୍ ସଂଖ୍ୟା ପୋର୍ଟାଲରେ କମ୍ ଦେଖା ଥିଲା। ତେଣୁ ପଦକ୍ଷେପ ନେଇ ସମସ୍ୟାକୁ ସୁଧାରିବାକୁ ସେ କହିଥିଲେ ଏହି ଘୋଡ଼ାକାରେ ୩ଟି ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ଆବେଦନ ଗ୍ରହଣ ସହ ଆତ୍ମନିୟନ ସୁବିଧା ଥିବାରୁ ଏବର୍ଷ ତୃତୀୟ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ଆତ୍ମନିୟନ କରିବା ପାଇଁ ହାଇକୋର୍ଟଙ୍କ ନିକଟରେ ଆବେଦନ କରାଯାଇଥିଲା। ଶୁଣାଣି ସମୟରେ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ମିଶ୍ର ତୃତୀୟ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ଆବେଦନ ପାଇଁ ସମ୍ମତ ଦେଇଥିଲେ। ସ୍କୁଲରେ ଗତବର୍ଷ ଅପେକ୍ଷା ସିଟ୍ ସଂଖ୍ୟା କମିଯିବାରୁ ସ୍କୁଲ ଅନୁଯାୟୀ ତର୍ଜମା କରି ପଦକ୍ଷେପ ନେବେ। ଯେଉଁ ସ୍କୁଲରେ ପ୍ରି ପ୍ରାଥମିକରେ ଗତବର୍ଷ ସିଟ୍ ଥିଲା, ଏବର୍ଷ ଆତ୍ମନିୟନ ଅସୁବିଧା ହୋଇଛି କି ନାହିଁ ସେନେଇ ତର୍ଜମା କରିବେ। ଶୁଣାଣି ସମୟରେ ସ୍ୱୀକୃତିପ୍ରାପ୍ତ ସ୍କୁଲ ସଂଖ୍ୟା ଓ ପୋର୍ଟାଲରେ ରେକର୍ଡ୍‌ସ୍ଥିତ ସ୍କୁଲ ସଂଖ୍ୟାକୁ ନେଇ ଆସୁଥିବା ବହୁ ଦୂର ପାଇଁ ବିଭାଗରେ ଏକ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ପଲିସି ବା ଫର୍ମାଟ ଆଣି ସମସ୍ୟା ଦୂର କରିବାକୁ ହାଇକୋର୍ଟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି। ଓଡ଼ିଶା ଅଭିଭାବକ ମହାସଂଘ ପାଇଁ ପଦକ୍ଷେପ ନେବାକୁ ଆଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି। ଆଦିଶା ମହାନ୍ତି ପରିଚାଳନା କରୁଛନ୍ତି।

ଆଜି ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କ ଦର୍ଶନ ୪ ଘଣ୍ଟା ବନ୍ଦ ବନକଲୀଗି ନୀତି ହେବ

ପୁରୀ, ୯୪ (ଅଭିଜିତ ମହାନ୍ତି)

ଚିତ୍ର ମାସ ଶୁକ୍ଳପକ୍ଷ ଦ୍ୱିତୀୟା ତିଥି ବୁଧବାର ଶ୍ରୀମନ୍ଦିରରେ ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କ ଶ୍ରୀମୁଖ ଶୁଙ୍ଘାର ବା ବନକଲୀଗି ନୀତି ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ। ଶ୍ରୀବିଗ୍ରହମାନଙ୍କ ବିଭିନ୍ନ ରୂପ ନୀତି ମଧ୍ୟରୁ ଏହା ଅନ୍ୟତମ। ବୁଧବାର ସନ୍ଧ୍ୟା ୬ଟା ୩୦ ରୁ ୧୦ଟା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ବନକଲୀଗି ନୀତି ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବାକୁ ଥିବାରୁ ଏହି ସମୟରେ ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କ ସର୍ବସାଧାରଣ ଦର୍ଶନ ବନ୍ଦ ରହିବ ବୋଲି ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ସୂଚନା ଓ ଲୋକସମ୍ପର୍କ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ମଙ୍ଗଳବାର ସୂଚନା ଦିଆଯାଇଛି। ଶ୍ରୀମନ୍ଦିରରେ ଶ୍ରୀବିଗ୍ରହମାନଙ୍କ ଦ୍ୱିତୀୟ ଭୋଗପଣ୍ଡ ପସନ ହୋଇ ପାଣି ପଡ଼ିବା ପରେ ବନକଲୀଗି ନୀତି ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥାଏ। ଦକ୍ଷିଣମୁଖପାତ୍ର ସେବକମାନେ ରତ୍ନସିଂହାସନ ଉପରକୁ ଉଠି ଠାକୁରମାନଙ୍କ ଶ୍ରୀମୁଖ ଶୁଙ୍ଘାର କରିଥାନ୍ତି। ସେମାନେ ନୀତି ଶେଷ କରି ଶ୍ରୀମନ୍ଦିରକୁ ବାହାରିବା ପରେ ଶ୍ରୀବିଗ୍ରହମାନଙ୍କର ମହାସ୍ନାନ ନୀତି ସମ୍ପନ୍ନ କରାଯାଇ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ନୀତି ବଦଳି ସହ ଦର୍ଶନ ପୁନର୍ବାର ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥାଏ। ବନକଲୀଗିରେ କସ୍ତୁରୀ, ହରିତାଳ, ଶଙ୍ଖତାଳ, ହେଙ୍ଗୁଳ, କେଶର, ବାହାଡ଼ା ପରି ଅନେକ ପ୍ରାକୃତିକ ରଙ୍ଗ ବ୍ୟବହାର କରାଯାଇଥାଏ।

ଗଣମାର୍ଦ୍ଦନରେ ମାଓବାଦୀ-ଯବାନ ଗୁଳି ବିନିମୟ

ପାଇକମାଳ, ୯୪ (ବଡ଼ ଶତପଥୀ)

ବରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ପାଇକମାଳ ଥାନା ନୃସିଂହନାଥ ନିକଟସ୍ଥ ଗଣମାର୍ଦ୍ଦନ ପର୍ବତରେ ମାଓବାଦୀମାନେ ପୁଣି ସେମାନଙ୍କ ଉପସ୍ଥିତି କାହିଁକି କରିଛନ୍ତି। ସେଠାରେ କୋହିଂ ଅପରେଶନ ବେଳେ ମାଓବାଦୀ-ଯବାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଗୁଳି ବିନିମୟ ହୋଇଛି। ଗୁଳି ବିନିମୟରେ କେହି ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଥିବା ଜଣାପଡିନାହିଁ। ଏହି ଘଟଣା ପରେ କୋହିଂ ଅପରେଶନ ଜାରି ରହିଥିବାରୁ ସବିଶେଷ ତଥ୍ୟ ମିଳିପାରିନାହିଁ। ସୂଚନା ଅନୁଯାୟୀ, ମଙ୍ଗଳବାର ଗଣମାର୍ଦ୍ଦନ ପର୍ବତରେ କୋହିଂ ଅପରେଶନ ବେଳେ ମାଓବାଦୀ ଏବଂ ଯବାନମାନେ ମୁହାଁମୁହିଁ ହୋଇଥିଲେ। ଯବାନମାନଙ୍କୁ ଦେଖି ମାଓବାଦୀମାନେ ଗୁଳି ବାଜିବାକୁ ଯବାନମାନେ ମଧ୍ୟ ପାଇକା ଗୁଳି ବାଜିବାକୁ କହିଥିଲେ। ଫଳରେ ମାଓବାଦୀମାନେ କ୍ୟାମ୍ପ ଛାଡି ସେଠାରୁ ଛତୁଛନ୍ତି ବୋଲି ଜଣାପଡିଥିଲା। ଏହାପରେ ଯବାନମାନେ ସେଠାରୁ ମାଓବାଦୀଙ୍କ ବ୍ୟବହୃତ ଛତା, ଟୋପି ସମେତ ରାଶନ ସାମଗ୍ରୀ ଆଦି ଜବତ କରିଥିବା ଜଣାପଡିଛି। ପ୍ରକାଶଆଉଜି, ଗତ ଫେବୃଆରୀ ୨୩ତାରିଖରେ ଗଣମାର୍ଦ୍ଦନ ପର୍ବତରେ ଯବାନମାନେ ଅନ୍ୟ ଏକ ମାଓବାଦୀ କ୍ୟାମ୍ପ ଠାବ କରିଥିଲେ।

୧୧ରେ ପାଳନ ହେବ ଇଦ୍

କଟକ, ୯୪ (କାର୍ତ୍ତିକ ସାହୁ)

ଆସନ୍ତା ୧୧ ତାରିଖରେ ଇଦ୍ ପର୍ବ ପାଳନ ହେବ। ଏନେଇ କଟକ ବିଧାନସଭାରୁ ଅଜ୍ଞାନ ଲଘୁଲୀପିଆ ଅହେଲ ସୁନତ ଓ କମାଡ଼ ଚାନ୍ଦ କମିଟି ପକ୍ଷରୁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନିଆଯାଇଥିବା ସମ୍ପାଦକ ଲିଆକତ୍‌ଉଦ୍‌ଦିନ୍ ଅହେଲ୍‌ଦ ମଙ୍ଗଳବାର ସମ୍ପାଦନାରେ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି। ଅହେଲ୍‌ଦଙ୍କ କହିବାନୁଯାୟୀ, ମଙ୍ଗଳବାର ସମ୍ପାଦନାଚାନ୍ଦଦର୍ଶନ ହୋଇପାରିନାହିଁ। ଫଳରେ ବୁଧବାର ଇଦ୍ ପର୍ବ ପାଳନ କରାଯିବ ନାହିଁ। ତେଣୁ ରାଜ୍ୟର ସମସ୍ତ ମୁସଲମାନ ଭଉଣୀଭାଇ ୧୧ ତାରିଖରେ ଏହି ପର୍ବକୁ ଶୁଖିଳିତ ଭାବେ ଉତ୍ସାହର ସହ ପାଳନ କରିବାକୁ ସେ ନିବେଦନ କରିଛନ୍ତି।

୧୩ରୁ ପୁଣି ବଢ଼ିବ ତାତି

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୯୪ (ଅପରାଧିକା ସାହୁ)

ରାଜ୍ୟରେ ବର୍ଷା ପାଇଁ ଏବେ ଚାଟୁରୀ ଆସୁଛି ମିଳିଛି। ମଙ୍ଗଳବାର ପାରଳାଖେମୁଣ୍ଡିରେ ସର୍ବାଧିକ ୩୯.୨ ଡିଗ୍ରୀ ସେଲସିୟସ୍ ତାପମାତ୍ରା ରେକର୍ଡ୍ କରାଯାଇଥିବାବେଳେ ମାଲକାନଗିରିରେ ୩୭.୫, ବାରିପଦା ଏବଂ ଅନୁଗୋଳରେ ୩୭.୪ ଡିଗ୍ରୀ ସେଲସିୟସ୍ ତାପମାତ୍ରା ରହିଥିଲା।

ନୂଆପଡ଼ା, ବଲାଙ୍ଗୀର, ବରଗଡ଼ରେ ସକାଳେ ବିଜୁଳି ଘଡ଼ଘଡ଼ି ସହ ହାଲୁକା ବର୍ଷା ଲାଗିରହିଥିଲା। ଆସନ୍ତା ୪ଦିନ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଏହିଭଳି ବର୍ଷା ହେବାର ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି। ତେବେ ୧୩ ତାରିଖଠାରୁ ରାଜ୍ୟରେ ପୁଣି ଚାଟି ବଢ଼ିବ ବୋଲି ଭୁବନେଶ୍ୱର ଆଞ୍ଚଳିକ ପାଣିପାଗ କେନ୍ଦ୍ର ପୂର୍ବାନୁମାନ କରିଛି। ପାଣିପାଗ କେନ୍ଦ୍ରର ସୂଚନାନୁସାରେ,

୧୩ତାରିଖ ପରଠାରୁ ରାଜ୍ୟରେ ପଶ୍ଚିମ ତଥା ଉତ୍ତର-ପଶ୍ଚିମ ଦିଗରୁ ଶୁଷ୍କ ବାୟୁର ପ୍ରଭାବ ବୃଦ୍ଧି ହେବ। ସହିତ ପୁଣି ଦିନ ତାପମାତ୍ରାରେ ଦୃଶ୍ୟମୂଳକ ଭାବେ ବୃଦ୍ଧି ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି। ଏଥିସହ ଆଭ୍ୟନ୍ତରୀଣ ଏବଂ ପଶ୍ଚିମ ଓଡ଼ିଶାରେ କିଛି ଅଞ୍ଚଳରେ ୪୦ଡିଗ୍ରୀ ସେଲସିୟସ୍ ତାପମାତ୍ରା ଛୁଇଁବାର ଆଶଙ୍କା ରହିଥିବା ପାଣିପାଗ କେନ୍ଦ୍ର ଆକଳନ କରିଛି।



INTRODUCING

INVICTO

THE LEAGUE OF EXTRAORDINARY





INTELLIGENT ELECTRIC HYBRID

CREATE. INSPIRE.



INTELLIGENT ELECTRIC HYBRID*



PANORAMIC SUNROOF WITH AMBIENT LIGHTS



2ND ROW CAPTAIN SEATS



POWERED DRIVER SEAT WITH MEMORY FUNCTION



MULTI-ZONE CLIMATE CONTROL (FRONT AND REAR)



ONE-TOUCH POWERED TAIL GATE

Scan to know about the extraordinary INVICTO



SCAN TO CHAT ON WHATSAPP



BERHAMPUR: NEXA BERHAMPUR NH5 (SKY AUTOMOBILES PH: 7064906490).

Contact us at 1800-200-[6392], 1800-102-[NEXA] and visit www.nexaexperience.com to book online.

For creative visualization and illustrative purposes only. Terms & conditions apply. Black glass shade on the vehicle is due to the lighting effect. For details on functioning of safety features, including air bag, kindly refer to Owner's manual. Car model and accessories shown may vary from the actual product and car colour may vary due to printing on paper. All offers are brought to you by NEXA dealers only. Offers may vary subject to the model and variant purchased. Maruti Suzuki reserves the right to withdraw offers at any point in time without any advance notice. All offers are applicable till 30th Apr'24 or till stocks last. Maruti Suzuki Smart Finance is now available pan-India. Maruti Suzuki Subscribe available only in selected cities. *For representational purpose only.

ଜନ୍ମଦିନ ଶୁଭେଚ୍ଛା
ନାମ:
ବୟସ:
ଜନ୍ମ ତାରିଖ:



ଏଠାରେ ୨ X ୨
ସ୍ୱେ.ମି. ଫଟୋ
ଲଗାନ୍ତୁ

ସ୍ୱାମୀନାଥ
ପରିବାରବର୍ଗ

ମୁଖ୍ୟ ଡ୍ର'ରେ ରତପଣ୍ଡା, ଶ୍ୱେତପଣ୍ଡା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୯/୪ (ତପନ ସାଲ)
ଓଡ଼ିଶାର ପଞ୍ଚା ବିଶ୍ୱର୍ଯ୍ୟ ରତପଣ୍ଡା ଓ ଶ୍ୱେତପଣ୍ଡା ଗାଜନାର ନିଜାବୋଠାରେ ଚାଲିଥିବା ବ୍ୟାଡମିଣ୍ଟନ ଏସିଆ ଚାମ୍ପିୟନଶିପର ମହିଳା ଡବଲ୍ ମୁଖ୍ୟ ଡ୍ର'ରେ ପ୍ରବେଶ କରିଛନ୍ତି।

ବ୍ୟାଡମିଣ୍ଟନ ଏସିଆ ଚାମ୍ପିୟନଶିପ

ପ୍ରତିଯୋଗିତାର ମୁଖ୍ୟ ଡ୍ର'ରେ ପ୍ରବେଶ କରି ରତପଣ୍ଡା ଓ ଶ୍ୱେତପଣ୍ଡା ନିଜ ପକ୍ଷତାର ପ୍ରମାଣ ଦେଇଛନ୍ତି। ମୁଖ୍ୟ ଚୁନିମେଣ୍ଟରେ ମଧ୍ୟ ସେମାନେ ଭଲ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିବେ ବୋଲି ଆଶା ରହିଛି।

ନୀତୀଶ ରେଞ୍ଜୀଙ୍କ ପ୍ରଥମ ଅର୍ଦ୍ଧଶତକ

ସର୍ବଶ୍ରେଷ୍ଠ ଭାବରେ ଆସିଥିବା ରାହୁଲ ତ୍ରିପାଠୀ ମଧ୍ୟ ମାତ୍ର ୧୧ ରନ୍ କରି ପ୍ୟାରିଲିୟମ ଫେରିଥିଲେ।



ଶର୍ବ ଖେଳୁଛନ୍ତି ନୀତୀଶ କୁମାର ରେଞ୍ଜୀ।

ଆଇପିଏଲ୍ କାର୍ଯ୍ୟସୂଚୀ

(ଆଜିର ମ୍ୟାଚ)
ରାଜସ୍ଥାନ ବନାମ ଗୁଜରାଟ
ସ୍ଥାନ: ଜୟପୁର
ସମୟ: ସନ୍ଧ୍ୟା ୭.୩୦
ପ୍ରସାରଣ: ଷ୍ଟାର ସ୍ପୋର୍ଟ୍ସ

ଆଇପିଏଲ୍ ପଏଣ୍ଟ ଟେବୁଲ୍

Table with 5 columns: Team, Matches, Wins, Points, Net Run Rate. Rows include Rajasthan Royals, Kolkata Knight Riders, etc.

ଅବଦୁଲ ସମଦ (୨୫)ଙ୍କ ସହ ମିଶି ପଞ୍ଚମ ଉଇକେଟରେ ୫୦ ରନ୍ ଯୋଡ଼ିଥିଲେ ନୀତୀଶ।

କଳାହାଣ୍ଡି କ୍ୟୁ ବିନାୟକ, ସୌମ୍ୟ, ଓମ୍, ଦୀନେଶଙ୍କ ଶତକ

ଓଡ଼ିଶା କ୍ରିକେଟ ଆସୋସିଏସନ (ଓସିଏ) ଆନୁକୂଲ୍ୟରେ ଭୁବନେଶ୍ୱର ଓ କଟକର ବିଭିନ୍ନ ଗ୍ରାଉଣ୍ଡରେ ମାଟି ଶତକ କଳାହାଣ୍ଡି କ୍ୟୁ ଆଡ଼ମ୍ଭାଷଣ କ୍ରିକେଟ ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟର ୬ଟି ମ୍ୟାଚ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଛି।



ଦୀନେଶ କୁମାର ମାଝି

ADMISSION OPEN S.A.V. PUBLIC SCHOOL CLASS NURSERY TO STD X. C.B.S.E. Regd. No. SL01156, (COR SCL-25698, (NOC) L. NO.23361/2019. THE BEST & MAXIMUM FACILITIES PROVIDED C.B.S.E. SCHOOL IN GANJAM.

Classified Everyday 0674-2580101, 2549949

MATRIMONIAL BRIDE WANTED. Brahmin Divorcee, 1967/ Doctor, well settled Bhubaneswar (caste no bar) "VAISNABI".

ଭୁବନେଶ୍ୱର ଉପକଣ୍ଠ ଉତ୍ତମପୁର ଛକ ପାଖରେ ସନ୍ତୋଷେଇ ଘର କଳାଭଳି ବାସୋପଯୋଗୀ SC ପୁର ବିକ୍ରିହେବ। 9437152956, 9337513276.

Healthcare Kerala body massage best therapist Bhubaneswar. 9348457050.

LOST ମୁଁ ଅନିତା ବଗର, ସ୍ୱାମୀ- ବୁଦାବନ ପାଣ୍ଡେ, ଗ୍ରାମ- ବ୍ରାହ୍ମପାଲି, ପୋଷ୍ଟ- ଖର୍ବୁରା, ଜିଲ୍ଲା- ବଲାଙ୍ଗୀର।

AFFIDAVIT By the virtue of an affidavit before the Court of Executive Magistrate, Jatni, I Snehalata Bihari have changed my name to Snehalata Misra according to my husband's surname i.e. Sandeep Misra for all future purpose.

By virtue of an affidavit before Executive Magistrate, Karanjia, I Pradeep Kumar Behera, Village- Chadheibhol, P.O.- Ghosoda, Karanjia, Mayurbhanj States that my name has been wrongly recorded as Bulu Behera in my Aadhaar Card.

GROOM WANTED 58 ବୟସ୍କା Height- 5', 90,000/- ବରମା Widow ଏକାକୀ ରହୁଥିବା ବ୍ରାହ୍ମଣ ଝିଅକୁ ସନ୍ତାନ/ନିଷ୍ଠସନ୍ତାନ ପୁଅ ଦରକାର। 7873680393.

ଭଉରା ନିକଟ ରୁଡ଼ିଆପୋଖରୀ ସାଲ ମନ୍ଦିର ସମ୍ମୁଖ NH ଠାରୁ 500mtr. ଦୂରତାରେ 2200sqft. ବାଉଁଶରୀ ସହ ଘରବାଡ଼ି plot ବିକ୍ରୟ ହେବ। Rs.-1560/- 9439049194, 7978551614.

Asribada Panchakarma herbal SPA, Kesharimall, Bhubaneswar. Contact: 8926173473.

Newly opend central SPA full-body massage. Trend therapist. 8456885600.

I, Soumyaswarupa Pradhan(32), W/o-Sushanta Kumar Behera, Vill- Radhanathpur, P.S.- Basudevpur, Dist.- Bhadrak. In my son Sourav Kumar Behera and Swastik Kumar Behera's school admission register my name is wrongly mentioned Soumyaswarupa Behera.

I, Sibaniika Sarangi, D/o-Mahendra Nath Sarangi, resident of Plot No-3610, Lane 5A, Gouri Nagar, Bhubaneswar, P.O./P.S.- Old Town, Dist.- Khordha, PIN-751002 Odisha declare by this affidavit No.- CF-22/23 dtd- 05.08.2023 that now onwards I shall be known as Shivanika Sarangi for all future purposes.

Flat for sale- ଭୁବନେଶ୍ୱର ଉପକଣ୍ଠ ମେଣ୍ଟାଶାଳ NH-5 କଡ଼ରେ 1BHK flat କିଣନ୍ତୁ। ମାତ୍ର @14.99 lakhରେ। Mob- 8249177191, 8249079730.

ଭୁବନେଶ୍ୱର ହଂସପାଳ, (ବାଲିଅନ୍ତା) ରେ ଘରବାଡ଼ି East Facing single plot possession ଥାଇ ବିକ୍ରି କରିବି। ମୂଲ୍ୟ-23,60,000/- Contact- 6370469894.

Newly open Jyoti Spa positively health benefits (Expert Therapist). 8458067955.

Relax, refresh your body, mind by expert therapist. Contact- 9938843929.

EDUCATION Medical Registration (Only Practitioners)- BAMS, BHMS, BUMS, D.Pharma, GNM.9893869473.

ଧରିତ୍ରୀ Dharitri Scan & Pay. ଧରିତ୍ରୀ କ୍ୱାସିଫାଏର୍ ବିକାସ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଦେଇ କ୍ୱାସିଫାଏର୍ QR Code ସ୍କାନ କରି ଯୋଗାଣି ସି UPI App ମାଧ୍ୟମରେ ସହଜରେ ପୈଠି କରନ୍ତୁ।

REAL ESTATE SALE Gharabari Plots at Ut-tara, Patrapada. 2/3BHK Flats in Bhubaneswar. 8270370007.

ପୁଲନଖରାଠାରେ New Sum Hospital ଠାରୁ ଅଳ୍ପ ଦୂରତାରେ Petal International Schoolକୁ ଲାଗି ଘରବାରି ପୁର financeରେ ମିଳୁଅଛି। sqft.-950/- Contact- 8658992600.

ପାଠକଙ୍କ ପାଇଁ ସୂଚନା କ୍ୱାସିଫାଏର୍ରେ ପ୍ରକାଶିତ କେତେକ ବିକାସକର୍ମ କିଛି ପାଠକ ଠକାରିର ଶିକାର ହେଉଥିବା ଆମର ଦୃଷ୍ଟିଗୋଚର ହେଉଛି। ବିକାସକର୍ମ ଦେଖିବା ସମ୍ଭାବନାରେ ପୁର କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ କରିବା ପାଇଁ ଧର୍ମିକ ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ସହ ଓ ନିଜର ବିଦେଶ ଖର୍ଚ୍ଚ କାରବାର କରନ୍ତୁ। ଏଥିପାଇଁ ଧରିତ୍ରୀ କ୍ୱାସିଫାଏର୍ ପାଇଁ ରହିବେ ନାହିଁ।

CLASSIFIED DISPLAY MORE SPACE SAME PRICE. ସୁଦ୍ଧା ଫାଇନାନ୍ସ PM ମୁକ୍ତା ଯୋଗନାଥ ଅଧୀନରେ 1 ଟୁ 90 ଲକ୍ଷ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ମାଲିକାନା, ପ୍ରପର୍ଟି, ପର୍ସନାଲ, ଆଧାରକାର୍ଡ ସମସ୍ତ ରଖି। 2% ସୁଧ 0% ରିହାତି ମହିଳାଙ୍କ ପାଇଁ ବିଶେଷ ରିହାତି ଅନ୍ତର୍ଭାଗୀ। ମୁକ୍ତା ଫାଇନାନ୍ସ Mob. 7382841797

ପାଠକଙ୍କ ପାଇଁ ସୂଚନା: କ୍ୱାସିଫାଏର୍ରେ ପ୍ରକାଶିତ କେତେକ ବିକାସକର୍ମ କିଛି ପାଠକ ଠକାରିର ଶିକାର ହେଉଥିବା ଆମର ଦୃଷ୍ଟିଗୋଚର ହେଉଛି। ବିକାସକର୍ମ ଦେଖିବା ସମ୍ଭାବନାରେ ପୁର କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ କରିବା ପାଇଁ ଧର୍ମିକ ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ସହ ଓ ନିଜର ବିଦେଶ ଖର୍ଚ୍ଚ କାରବାର କରନ୍ତୁ। ଏଥିପାଇଁ ଧରିତ୍ରୀ କ୍ୱାସିଫାଏର୍ ପାଇଁ ରହିବେ ନାହିଁ।

